



В Курганской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в истязании малолетней

Следственными органами Следственного комитета России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По данным следствия, с конца 2019 года обвиняемый систематически истязал малолетнюю дочь своей супруги, неоднократно причиняя ей физическую боль и психические страдания. Так, используя малозначительные поводы, например, за отказ выполнять работы по дому мужчина бил ребенка по голове и телу, а также наказывал ремнем. Увидев гематомы на теле девочки, сестра обвиняемого привлекла внимание правоохранительных органов, рассказав о происходящем в социальных сетях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1545777>